
Az egyenl®szárú háromszög egyik súlyvonala mer®leges az alapra. Ezen a súlyvonalon fekszik a Q pont (Q′, Q′′).
Keressünk tehát olyan l és g egyenest, amelyek a síkban vannak, Q-ra illeszkednek és képeik mer®legesek egymásra.

Ez a sík két képe közti a�nitás segítségével megszerkeszthet®. A két egyenes közül az egyik a súlyvonal, a másik pedig

az alappal párhuzamos egyenes. A súlyvonal második nyompontja A, az alapnak a súlyponttól való távolsága pedig

félakkora, mint a 
sú
sé. B az alap els® nyompontja, C pedig az alap másik végpontja.

Ha a két mer®leges szerepét fel
serélem, még egy megoldást kapok.
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